Gemeinsame Aufgabe mit HS

1.1

Aufgabe:

Subtraktion in IN

Themenbereich:
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1.0 Berechne:
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Gemeinsame Aufgabe mit HS

1.2

Aufgabe:

Jgst. 6

Division in IN

Themenbereich:

/1

1.0 Berechne:
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Aufgabe 1.2
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Gemeinsame Aufgabe mit HS

2.1

Die vier Grundrechenarten

/1
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Aufgabe:

2.0 Berechne:
21 167-7-11-1
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Jgst. 6 Aufgabe: 2.2

Themenbereich: Potenzen

2.0 Berechne:

2.2 5° -5 =
77777 100 SR T S T
Aufgabe 2.2
1BE 80,8%
0 BE 319,2%
0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%
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Jgst. 6 Aufgabe: 3

Themenbereich: Die vier Grundrechenarten

3 Setze Klammern so, dass das Ergebnis stimmt.

(150 :15-5) - 2 =10

n

Aufgabe 3
1BE 37,8%
0 BE 62,2%
0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

100,0%
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Jgst. 6

Aufgabe: 4

Gemeinsame Aufgabe mit HS

Themenbereich: Einfache Gleichungen

4 Gib die Ldsung der Gleichung an: 5-3+4-x=35
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n

Aufgabe 4
1 BE 56,8%
0BE 43,2%
0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%
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Jgst. 6 Aufgabe: 5

Themenbereich: Teilbarkeit

5 Eine Zahl ist durch 3 teilbar, wenn ihre Quersumme durch 3 teilbar ist.
In der neunstelligen Zahl 27106 4 3D8 fehlt eine Ziffer:

Gib alle Ziffern an, die du fir D einsetzen kannst, damit die Zahl durch 3 teilbar ist.

2,5,8 (1 oder 2 richtige Ziffern 1 Punkt)
(3 richtige Ziffern 2 Punkte)

R

Aufgabe 5
2 BE 35,5%
1BE 7 : 25,0%
0BE | 39,6%
0,0% 20,0% 40,0% 60,‘0% 80,‘0% 100,0%
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Jgst. 6 Aufgabe: 6

Themenbereich: Langenbestimmung

6 Uber eine StraBe fiihrt ein Zebrastreifen. Er beginnt und endet mit einem dunklen
Streifen. Jeder Streifen ist 40 cm breit. Karl zahlt 12 weilie Streifen.
Berechne die Breite der Stralie.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

n

- b=1000Cm o
Aufgabe 6
1BE 252%
0BE 74.8%
0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%




Bayerischer Mathematiktest an Realschulen 2005

Jgst. 6

Aufgabe:

Themenbereich:

7

Rechnen mit Groélden

7 Zutaten eines Spéatzle-Rezepts fur 4 Personen:
500 g Mehl, Salz, 300 m¢ Wasser, 4 Eier.

Wie viel Mehl brauchst du bei diesem Rezept fiir 3 Personen?

,,,,,,
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n

Aufgabe 7
1BE 58,3%
0 BE 41, 7%
0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%
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Jgst. 6

Aufgabe:

Themenbereich:

8.1

Gemeinsame Aufgabe mit HS

Rechnen mit Groélden

8.0 Eine Schulklasse aus Augsburg besucht das Deutsche Museum in Miinchen.

Der Eintritt betragt fir alle zusammen 87,00 €. Fur den Bus sind 151,50 € zu zahlen.

Fur die Fahrt erhélt die Klasse vom Elternbeirat einen Zuschuss von 50,00 €.

8.1 Wie viel muss die Klasse insgesamt noch bezahlen?

_n

- 18850€
Aufgabe 8.1
1BE 74,9%
0BE 251%
0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

-10 -




Bayerischer Mathematiktest an Realschulen 2005

Gemeinsame Aufgabe mit HS

8.2

Aufgabe:

Jgst. 6

Rechnen mit Groélden

Themenbereich:

/1

8.0 Eine Schulklasse aus Augsburg besucht das Deutsche Museum in Miinchen.

Der Eintritt betragt fir alle zusammen 87,00 €. Fur den Bus sind 151,50 € zu zahlen.
Fur die Fahrt erhélt die Klasse vom Elternbeirat einen Zuschuss von 50,00 €.

8.2  Wie viel muss jeder der 29 Schiler bezahlen?
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Aufgabe 8.2

38,9%

61,1%

1 BE

0 BE

20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

0,0%
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Jgst. 6 Aufgabe: 9 Gemeinsame Aufgabe mit HS

Themenbereich: Sachaufgabe

9 In einem Raum sind 12 Reihen mit je 15 Stlhlen aufgestellt.
Wie viele Reihen wiirde man erhalten, wenn man dieselbe Anzahl von Stihlen in
Reihen mit je 10 Stuhlen aufstellen wiirde?

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

- 18Reihen
Aufgabe 9
1 BE 47,0%
0 BE 53,0%
0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%
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10

Aufgabe:

Jgst. 6

Geometrische Grundformen

Themenbereich:

2

Kreuze jede Figur an, bei der der Umfang mit dem des Rechtecks lbereinstimmt.

10

B .-
R R

|
T
-t
— 4
Lo
1
[
T T

|
[
-t -
R I
J R
|
|
B

[
-t = -

T
SR
I
L1
L

T

i e B
-+ +——

-t
— 4
Lo
1

+H4-

Aufgabe 10

2 BE

1 BE

0 BE
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Jgst. 6 Aufgabe: 11 Gemeinsame Aufgabe mit HS

Themenbereich: Umfang

11 Zum Einz&unen eines rechteckigen Grundstticks wurden 320 m Drahtzaun verwendet.
Das Grundstiick ist 70 m breit. Berechne die Lange des Grundsticks.

,,,,,

320m-2.70m=180m

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

n

. t=180m:2 R A A
,,,,, /=90m
Aufgabe 11
1BE 42,0%
0 BE 58,0%
0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%
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Jgst. 6 Aufgabe: 12 Gemeinsame Aufgabe mit HS

Themenbereich: Flacheninhalt

12 Berechne den Flacheninhalt dieser Figur.

_12

T A=56m’-12m? om

- A=44m?
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2 2 ;
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-- oder ...
Aufgabe 12

2 BE 31,7%
1BE 13.8%
0BE 54,5%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%
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Jgst. 6 Aufgabe: 13.1

Themenbereich: Volumen von Korpern

13.1 Das Volumen eines Wurfels betragt 8 cmé.
Bestimme die Kantenlange dieses Wiirfels.

-~ Kantenlange: 2 cm

_n

Aufgabe 13.1

1BE 30,4%
0BE 69,6%
0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

100,0%
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Jgst. 6 Aufgabe: 13.2

Themenbereich: Oberflache von Kérpern

13.2 Die Kantenlange eines Wiirfels betragt 5 cm.
Berechne die Oberflache dieses Wiirfels.

,,,,,

n

Aufgabe 13.2
1BE 17,3%
0BE 82,7%
0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%
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Jgst. 6 Aufgabe:

Themenbereich:

14

Oberflache von Korpern

n

14 Bei einem Spielwirfel betragt die °
Augensumme zweier gegenuberliegender
Warfelflachen immer 7. °
Ergénze die Zeichnung. o@® ©Ole o
° o | ©
o ® O|° °
o o
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e O
Aufgabe 14
1BE 79,7%
0BE 20,3% |
0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%
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